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Експертка розповіла, чи потрібно міняти прописку, якщо вулицю перейменували,
та що робити з документами.

Чи потрібно міняти документи у разі перейменування вулиці / ua.depositphotos.com

Чи потрібно міняти документи при перейменуванні вулиці в Україні

ВІДЕО ДНЯ

Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю

Що робити, якщо змінюється назва вулиці, а в базі даних держустанов цього
немає

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

ДОВІДКА

Анна Даніель
адвокатка

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Після зміни назв вулиць у багатьох українців виникають питання щодо дійсності прописки та

необхідності заміни документів. Адвокатка Анна Даніель у розмові з УНІАН пояснила, чи

потрібно переробляти документи, якщо перейменували вулицю, чи впливає нова назва на

права громадян і що робити, якщо в держустановах не знаходять потрібну адресу.

Чи потрібно міняти документи при перейменуванні вулиці в Україні

Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю

Що робити, якщо змінюється назва вулиці, а в базі даних держустанов цього немає

Як розповіла в коментарі УНІАН адвокатка, кандидатка юридичних наук Анна Даніель, зміна

адреси через зміну назви вулиці не є підставою для заміни паспорта.

Зазвичай заміну документа оформляють, коли паспорт-книжку змінюють на ID-картку - це

нормальна практика, пов’язана з цифровізацією. "У такому випадку людина звертається до

ЦНАП, подає заяву і без проблем отримує новий документ. Але сам факт перейменування

вулиці або наявність старої назви в реєстрації не вимагає обов'язкової заміни паспорта", -

каже адвокатка.

Якщо людина все ж змінює паспорт на ID-карту, вклеює нову фотографію або змінює місце

реєстрації, інформація про перейменування вулиць оновлюється автоматично в реєстрах.

"Старий паспорт залишається дійсним, і сам по собі він не втрачає юридичної сили. Але

якщо ви його все ж змінюєте, то разом з ID-карткою вам видають виписку з реєстру

територіальної громади, де вже буде актуальна, нова назва вулиці станом на момент

формування даних", - пояснює Даніель.

У виписці фіксується лише чинна адреса без дублювання старих назв. Отримати її можна

також через "Дію" у форматі PDF - з актуальним місцем реєстрації та датою внесення даних.

Спеціально змінювати прописку, каже експертка, також не потрібно:

Усі права, пов’язані з реєстрацією місця проживання або майном, при цьому повністю

зберігаються. Пошта, нотаріуси та інші державні або приватні установи не мають підстав

відмовляти в обслуговуванні лише через те, що в документах фігурує стара назва вулиці.

Втім, за словами юристки, на практиці труднощі все ж виникають: "Бували такі випадки на

тимчасово окупованих територіях. Часто звертаються люди зі східної України, вони

стикаються з труднощами, тому що їхні документи дійсно перевіряють "під мікроскопом".

Але загалом тут усі питання вирішує довідка про перейменування вулиці. Тому, наприклад, ті

самі банки категорично не мають права відмовити. Вони можуть лише попросити

підтвердження".

Як уже зазначалося, у деяких випадках може знадобитися довідка про перейменування. Що

робити, якщо в базі даних державних установ відсутня нова або стара назва вулиці - і чи

вплине це на дійсність потрібного вам документа?

"Якщо, наприклад, виникає таке питання і у людини вимагають підтвердження, що вулиця,

умовно, Радянська зараз є вулицею Богуна, то є можливість отримати довідку у відповідних

органах місцевого самоврядування - сільській, селищній, міській раді або

райдержадміністрації - про перейменування вулиці. Заяву можна подати особисто, через

представника або поштою у довільній формі. По суті, цей папірець - офіційне підтвердження

чинного місця реєстрації", - пояснює Даніель.

Найчастіше такі довідки потрібні нотаріусам у разі неточностей або збоїв у реєстрах -

зокрема, що стосуються нерухомості. У реєстрах зазвичай відображаються обидві назви

вулиці, але буває, що інформації недостатньо.

"Тоді можуть вимагати додаткове підтвердження саме у вигляді довідки. Якщо рішення про

перейменування ухвалювалося в конкретному населеному пункті, то на сайтах, наприклад,

міської ради, є перелік вулиць, які змінили назву. Іноді достатньо показати роздруковане

рішення сесії або розпорядження голови міської чи сільської ради, де буде вказано, що ваша

вулиця змінила назву", - зазначає адвокат.

Довідка про перейменування вулиці видається протягом 30 днів.

Раніше ми розповідали, що зміниться з 1 червня в Україні - нові правила бронювання,

скринінг здоров'я та оцифровка трудових книжок.

Анна Даніель - практикуюча адвокатка, кандидатка юридичних наук, доцент кафедри державно-
правових та галузевих дисциплін Київського університету права Національної академії наук України.

Спеціалізується на кримінальному та сімейному праві.

У 2017 році захистила дисертацію на тему використання електронних ЗМІ у розслідуванні
кримінальних правопорушень.

Помічниця-консультантка народних депутатів України VIII та IX скликань. Лауреатка конкурсу
«Молодий правник року» (2019) у номінації «Молодий науковець» та Другої національної премії
«Найкраща українка у професії-2020» у номінації «Адвокат».

Довічна пенсія у 2026 році: що це означає і яких категорій стосується

Виїзд за кордон студентів 18–22 років: міністр відповів, чи є масовий відтік молоді

"Ці проблеми ігноруються": омбудсмен заявив про порушення прав людини під час

мобілізації
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ОСТАННІ НОВИНИ

08:03 Німеччина заговорила про
переговори Європи та РФ щодо України,
але є нюанс, - Sky News

07:42 Рубіо зробив нову заяву щодо
допомоги на $400 млн для України

07:30 Перейменували вулицю - чи
потрібно переробляти документи: відповідь
адвоката

07:27 Атака на нафтовий термінал у
Санкт-Петербурзі: супутник показав
наслідки

07:20 Гороскоп на 4 червня за картами
Таро: Стрільцям - фінанси, Левам –
важливе рішення

07:16 Українські дрони навідалися на
аеродроми у Криму, є вбиті та поранені

07:15 День батька в Україні 2026: коли
вітати тата і що йому подарувати

07:10 Гороскоп на 4 червня: Овнам -
таємниці, Скорпіонам - страхи та сумніви

06:39 Китайська BYD випробувала зарядку
свого електрокара при -30 градусів:
результат вражає

06:38 Угорщина відкрила Україні дорогу
до ЄС: переговори розпочнуться за лічені
дні, - Politico

06:30 Хмарно з проясненнями: синоптики
назвали, де в Україні сьогодні дощитиме

06:00 4 червня: церковне свято сьогодні,
від яких бід захищає чудотворна ікона
Богородиці

05:33 У якому віці треба їсти більше білка:
дієтологиня дала чітку відповідь

05:29 Влітку ЗСУ можуть здійснити
великий наступ, як під Харковом у 2022
році, - аналітик

05:00 Професійне свято в Україні: кого
привітати 4 червня та що приготувати на
стіл

04:34 Віддалений шотландський острів із
будиночком можна придбати всього за
€405 тисяч

04:29 Якщо люди зникнуть, який вид
царуватиме на планеті: що кажуть вчені

03:44 Сценарій зупинки війни по лінії
фронту небажаний для України: експерт
пояснив причину

03:18 Пральні машини LG мають шість
прихованих дефектів: до чого готуватися
покупцям

02:56 Словенія влаштувала демарш проти
Ізраїлю й відмовила в посадці літаку з
туристами

02:26 Палата представників вперше
кинула виклик Трампу щодо війни з Іраном

02:10 Вчені пояснили, звідки на Землі
взялося золото

01:56 Дипломатичний удар для Мерца:
Німеччина не потрапила до Ради Безпеки
ООН

01:27 "Як двічі потрапити під блискавку":
ЗМІ розповіли про унікальну історію пілота
F-15E

01:15 Ходитимуть за вами хвостиком:
ветеринари назвали 6 найкращих порід
котів-компаньйонів

00:55 Не просто запуск: у Defense Express
пояснили значення другого тесту ракети
FP-7

00:17 8 неприємних ознак того, що ви
наближаєтесь до справжнього щастя

00:06 Німеччина, Франція і Британія
обговорюють новий сценарій завершення
війни, - Bloomberg

00:00 "Ми не посередники": Рубіо
відповів, на чиєму боці США у війні Росії
проти України

03 червня, середа

23:27 Світ на порозі екстремальної спеки:
вчені б'ють на сполох через рідкісне явище
в океані

23:15 Дрони зіпсували головне російське
шоу: експерт розповіла про наслідки удару
по Петербургу

22:37 Україна та Угорщина досягли угоди
щодо питань національних меншин, -
Мадяр

22:33 У Кронштадті могло статися дещо
важливіше за удар по нафтовій
інфраструктурі, - ЗМІ

22:26 У Японії закликали продати Україні
ракети Patriot

22:14 У США завершили розробку ракети,
яка могла б дістати до Санкт-Петербурга,–
Defense Express

22:12 Всі роблять цю помилку: 7 речей, які
не можна прати в машинці

21:59 У Польщі двоє українців вбили
місцеву легенду і розлютили пів Варшави

21:35 РФ вдарила по Дніпропетровщині:
палають склади торговельної мережі, 8
постраждалих (фото)

21:34 Мозок як зернятко, а пам'ять як у
людей: знайдено комах, які розрізняють
обличчя

21:34 У ЄС почали термінову підготовку
до відкриття першого кластера для
України, - ЗМІ

21:33 Дієтологи назвали найгірший
сніданок при високому холестерині, і це не
яйця

21:14 Як прочистити засмічений злив на
кухні: простий лайфхак з підручним
засобом

21:12 Росія посилила удари по Україні,
щоб приховати свої невдачі на фронті, -
Reuters

20:38 РФ планує запускати по Україні нові
реактивні "Герані" зі швидкістю до 500
км/год, - Флеш

20:27 Лише справді віддані партнери
мають ці 2 звички: що їх видає

20:05 У РФ озвучили три сценарії війни з
Україною: ядерний удар у списку

20:02 Партнери Glovo зможуть оплачувати
свої видатки частинами завдяки eDilo

19:49 В ОАЕ виникли проблеми з
інтеграцією українських дронів-
перехоплювачів, - ЗМІ

19:33 Бізнес-імперії російських багатіїв
руйнуються через дії Путіна, – Bloomberg

19:25 Люди, які народилися в ці місяці, -
справжні діви: вони зачаровують з першого
погляду

19:03 Застосування ядерної зброї проти
України обернеться для Путіна
катастрофою, - аналітик

19:03 Примушення до перемовин:
українські БПЛА вступили у "гру"

19:00 Морква та буряк виростуть
великими, солодкими та довго
лежатимуть: чим їх полити

18:54 Зараз наші дрони-перехоплювачі
збивають близько 50% "Шахедів", -
"Флеш"

18:51 Нафтогаз Корецького: прибуток впав
у шість разів, рахунки ТКЕ блокують, а

і і
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня

Новини України . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Стаж по догляду за особою з інвалідністю .

Тарифи на електроенергію . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на газ . Пенсія зі стажем 40 років . Укрзалізниця . Гірські надбавки до пенсії .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на завтра . Погода на червень 2026 .

Погода на місяць . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар стрижок на червень 2026 . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Церковне свято 3 червня . Церковне свято 4 червня . Календар постів у 2026 році . Свята та вихідні у червні

Лайфхаки . Як відбілити шкарпетки . Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Які заготовки можна зробити з молодих шишок .

Як привабити їжака на ділянку . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Чи потрібно зливати перший бульон

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно

Сад-город . Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори . Чим обприскати троянди від чорної плямистості .

Як треба прищипувати огірки у червні . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Чим обробити яблуні влітку .

Чим обприскати полуницю від довгоносика . Чим підгодувати полуницю під час цвітіння

Рецепти . Окрошка "По-царськи" . Курячі котлети без яєць та хліба . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

Зміна вулиці не означає, що ваше місце реєстрації недійсне - як уже говорили, всі ваші

документи, паспорт-книжечка або ID-карта або виписка про місце проживання, де
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